
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ХЕРСОНЩИНІ ВИКРИЛИ СХЕМУ НЕЗАКОННОЇ ВИРУБКИ ЛІСУ НА МАЙЖЕ 8 МЛН ГРН

На Херсонщині викрили схему незаконної вирубки лісу на майже 8

млн грн

19:45, 02.06.26

На Херсонщині суд розглядатиме справу щодо трьох посадовців лісової галузі, яких обвинувачують в

організації незаконної вирубки дерев на території державного лісового фонду. За версією слідства,

схема дозволила завдати державі майже 8 мільйонів гривень збитків.

Прокурори Херсонської обласної прокуратури направили до суду обвинувальний акт щодо трьох

посадовців лісової галузі, яких підозрюють у перевищенні службових повноважень та незаконній вирубці

дерев у лісах, що спричинила тяжкі наслідки державним інтересам.

Серед обвинувачених — виконувач обов’язків директора та лісничий ДП “Великокопанівське

лісомисливське господарство”, а також головний спеціаліст міжрегіонального управління лісового та

мисливського господарства.

За даними слідства, у 2023 році керівник підприємства організував незаконну заготівлю деревини на

території лісового кварталу у Великоолександрівському лісництві, де раніше сталася пожежа. До реалізації

схеми він залучив лісничого.

Щоб уникнути обов’язкової процедури оцінки впливу на довкілля, ділянку площею близько 3,5 гектара

штучно поділили на менші частини. Це дозволило оформити дозвільні документи без дотримання

встановлених вимог, оскільки екологічна оцінка є обов’язковою для рубок на площі понад один гектар.

Згодом за сприяння посадовиці профільного управління були оформлені лісорубні квитки з порушенням

законодавства. У результаті незаконних дій було вирубано понад 2 200 дерев.

Експертиза встановила, що державі завдано збитків майже на 8 мільйонів гривень. Досудове

розслідування у справі здійснювало територіальне управління ДБР у Мелітополі.

Раніше СтопКор писав, що на Житомирщині правоохоронці викрили посадовців лісової галузі, які, за

версією слідства, готували незаконну вирубку майже 200 сосен. Завдяки оперативному втручанню ДБР та

СБУ рубку вдалося зупинити ще до початку робіт, що дозволило зберегти лісові насадження.

За попередніми оцінками, потенційні збитки могли перевищити 2,7 млн грн, наразі слідчі встановлюють

усіх причетних до схеми.
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PlayCity анулювало ліцензії двом компаніям

через зв’язки з рф

20:40, 02.06.26

Різке похолодання накриє Україну: де

литимуть дощі

20:10, 02.06.26

Буданов розкрив, чи долучиться ЄС до

переговорів щодо війни в Україні

19:00, 02.06.26

Польща підтримує скасування частини

пільг для українців у ЄС

18:00, 02.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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